

Городская Ярмарка профессий

28 октября в нашей школе прошло городское профориентационное мероприятие «Ярмарка профессий», в котором приняли участие учащиеся 8-11 классов.



Выбор профессии – это важнейший этап жизни подростка. Ярмарка профессий – это хорошая возможность получить информацию о среднем-специальном и высшем профессиональном образовании города Красноярск.

В Ярмарке приняли участие 12 профессиональных учреждений города. На каждой площадке учащиеся могли получить основные сведения о направлениях профессиональной деятельности в учебных заведениях, а также поучаствовать в мастер-классах, которые проводили студенты учреждений.

Учащиеся нашего класса приняли активное участие в Ярмарке профессиональных возможностей. Это позволило нам задуматься о своей будущей профессии.

Информация – это самое ценное, чем может обладать человек, надо лишь ею рационально воспользоваться.